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 Osnova semináře: 

 I. Úvod  

využití VT ve výuce angličtiny, využití počítače a videodataprojektoru  

II. Ukázky program ů využitelných při výuce chemie 

Langmaster  Elements 

Langmaster  Millenium Line 

Leda   Tell me more 

Terasoft  Angličtina 3 a 4  

III. Ukázky www stránek využitelných při výuce angličtiny  

stránky využitelné pro procvičování různých gramatických a jiných jevů 

stránky využitelné pro výuku reálií  

stránky s různými materiály navíc 

   

I. Úvod 

Seznámení se s využitím VT ve výuce jazyka. Předvedení dataprojektoru a propojení počítače 

s hifi soustavou. Diskuse o různých možnostech využití a jejich významu pro studenty. 

Podání informací o cenách jednotlivých produktů a vybavení počítače.  

 II. Ukázky program ů využitelných při výuce angličtiny  

� Langmaster – Angličtina Elements 

Tento výukový program je koncipován jako klasická učebnice. Je rozdělen do 5 úrovní, od 

začátečníků po pokročilé. Každá úroveň je pak členěna do jednotlivých lekcí, dále kapitol a 

podkapitol. Vždy na konci každé lekce naleznete shrnující část, věnující se jak gramatice, tak 

slovní zásobě. V rámci jednotlivých úrovní také naleznete shrnující lekce. Témata se dotýkají 



různých oblastí života a seznamují studenty s mnoha zajímavými věcmi. Velice užitečná je 

funkce Re-wise, která umožňuje postupné opakování slovní zásoby a studenta v podstatě i 

sama zkouší. Některá cvičení jsou ovládána hlasem, takže student si může otestovat svoji 

výslovnost. Je zde také samostatná funkce, která se procvičováním výslovnosti přímo zabývá.  

� Langmaster – Millenium Line 

Tento program nabízí alternativu pro ty, kteří nechtějí kupovat knihy. Podstatou tohoto 

programu je porozumění mluvenému a čtenému slovu. Každá úroveň obsahuje čtyři různé 

„knihy“. Ty si student postupně čte a prochází si cvičení, které jsou k tomu připojeny. Před 

každou novou kapitolou jsou nejdřív představeny nová slovíčka, pak následuje pouhý poslech 

celé kapitoly s následujícími cvičeními, které ukáží, nakolik student textu porozuměl. Po 

pozorném přečtení a poslechu celého textu opět následují cvičení. Po celou dobu lze využít 

slovník, který je automaticky dodáván s programem. Lze si také procvičovat výslovnost 

různých frází z textu. 

� Leda – Tell me more 

Tento program nabízí tři možné způsoby výuky. Můžete si zvolit buď dynamickou, řízenou 

nebo volnou výuku. Je zde 6 různých učeben: učebna lekcí, kultury, slovní zásoby, ústního 

vyjadřování, gramatiky a písemného vyjadřování. V rámci jednotlivých učeben si student 

prochází různé typy cvičení. Velikou výhodou je také to, že mnoho cvičení je přímo ovládáno 

hlasem. Je zde také mnoho různých krátkých videozáznamů, které nabízejí různá témata. Asi 

jedinou větší nevýhodou je to, že tento program nenabízí multilicenci, takže pořizovací cena 

pro celou učebnu může být velice vysoká. 

� Terasoft – Angličtina 3 a 4 

Tento program je určen zejména mladším studentům. Celkově je zaměřen spíše na obohacení 

a procvičení slovní zásoby. Jsou zde ale také cvičení spojená s porozuměním textu a 

gramatiky. Nechybí také procvičování výslovnosti.  Velkou výhodou je nejen propojení 

s učebnicemi, které jsou na ZŠ nejčastěji používány, ale také možnost různá cvičení si přímo 

vytisknout.  

 



 III. Ukázky www stránek využitelných při výuce angličtiny 

www.english-online.cz – na těchto stránkách je plno různých věcí, které mohou pomoci jak 

učitelům, tak studentům. Lze si tady stáhnout slovní zásobu z mnoha učebnic a přímo si ji i 

otestovat, stejně jako mnoho oblastí gramatiky. Velikou výhodou je, že téměř všechny texty, 

ale i křížovky, si můžete přímo i vytisknout. Jsou zde také cvičení spojená přímo s poslechem. 

www.englishclub.com – mnoho textů, zábavné hry, sekce pro young learners 

http://esl.about.com – obrovské množství různých kvizů  

www.learnenglish.org.uk – opět obrovské množství různých materiálů, např. story maker, 

kde si studenti sami vytvoří celý příběh jen s pomocí pár slovíček.  

www.dictionary.cambridge.org – online anglický výkladový slovník 

www.onestopenglish.com a www.macmillanenglish.com – výborné stránky, kde učitelé 

najdou mnoho materiálů navíc 

www.world-heritage-tour.org – trojrozměrné prohlížení různých míst po celém světě 

www.earthcam.com – využití webových kamer, které studentům umožní prohlížet si různá 

místa po světě 
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